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У Србији од данас струја скупља за 12 одсто. Просечан месечни рач за струју од око
2.500 динара, након овог поскупљења, грађани ће плаћати за око 300 динара више.

  

  

Од 12 процента поврећања цене струје, 4,5 одсто иде ЕПС-у док 7,5 одсто иде у
државну касу на основу акцизе на струју која важи такође од данас.

  

Просечна цена - киловат сата струје са дажбинама пре поскупљења била је 6,5 динара,
а сада ће у просеку коштати око 7,28 динара.

  

Анализе показују да ће досадашња просечни месечни рачун од 2.500 бити увећан за око
300 динара.

  

Висину рачуна диктира потрошња, односно колико струје трошимо у зеленој јефтиној
тарифи, плавој или црвеној зони која је најскупља.

  

До поскупљења струје је дошло после договора Владе Србије и Међународног
монетарног фонда, којим је предвиђено да је то неопходно да би цена тог енергента у
наредном периоду достигла тржишни ниво.

  

ЕПС је раније саопштио да ће и поред најновијег поскупљења, цена електричне енергије
за домаћинства у Србији и даље бити најнижа у региону и Европи.
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  Наплата је повећна, кажу у "ЕПС Снабдевању", јер не дозвољавају гомилање дугова.Радован Станић из "ЕПС Снабдевања" каже за РТС да је укупан проценат наплате око95 одсто. Свим купцима које своје обавезе не измире на време, ако је њихов дуг већи од5.000 динара, шаљу се упозорења пред обуставу електричне енергије.  Станић каже да за купце из категорије домаћинства рок за измирење обавеза је 30дана, а за мале предузетнике и привреду 15 дана од добијања упозорења.  "ЕПС Снабдевање се у том делу понаша у складу са законским норманма, Законом озаштити потрошача и законом о енергетици", рекао је Станић.  (РТС)  Струја од 1. августа скупља за 12 одсто  НОВИ САД - Струја ће од сутра бити скупља за 12 одсто, али то за сада неће покренутинови талас поскупљења, поручују произвођачи, јер ће цена струје за индустрију остатинепромењена. Грађанима, међутим, то не значи много, јер их, како кажу, свакопоскупљење, без обзира на то колико је, гура у нове дугове.  

  Први рачуни за струју по већој тарифи стићи ће већ у септембру, а како је ранијенајављено, просечан рачун од око 2.500 динара, биће већи за 300 динара. Новапоскупљења, кажу стручњаци, највише ће утицати на ионако слабу куповну моћ грађана,па ће се куповина преселити на пијаце.  "Али то је сиво тржиште, не плаћа се ПДВ, буџет се не пуни, тако да се људи сналазе, пас једне стране, колико зарадимо и колико напунимо буџет с повећање струје, толикоћемо вероватно и изгубити кроз мањи ПДВ и селидбом промета из маркета на пијаце",сматра економиста Александар Васиљевић.  Истраживања показују да грађани Србије за месечне рачуне издвајају око 18.000динара. У тај збир, осим комуналних трошкова, улазе и рачуни за телефоне, кабловску иинтернет.  Да би измирили само основне трошкове, показује статистика, грађани морају да раде 68сати месечно. Међутим, та статистика у обзир узима просечну плату, а како већинаграђана не досегне ни статистички просек, они морају да раде и много више како биплатили режије. ВОX  Киловат сат струје за домаћинства ће од августа износити 6.148 динара, док ће ценаиндустријске струје остати 5.854 динара по киловат сату.  (РТВ)  
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